

CONSILIUL LOCAL

COMUNA LELEASCA

JUD.OLT

BOBEICA SALOMIA

CONSILIER LOCAL

Raport de activitate

In perioada ianuarie- decembrie 2023

In conformitate cu OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, a Regulamentului privind organizarea si functionarea Consiliului Local , a comisiilor de specialitate si in conformitate cu atributiile consilierilor locali.

În anul 2023 ,am participat la desfășurarea mai multor activitatii de interes local ,din care o parte le evidentiez în acest raport :

1.Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local precum si la cele ale comisiilor de specialitate din care am făcut parte . (cu excepția comisiei de buget-finanțe în care nu am fost propusă).

În calitate de secretar al comisiei de învățământ, cultură, culte m-am ocupat de întocmirea proceselor verbale necesare validării documentelor ce urmau a fi prezentate în ședințele consiliul local.

Mentionez , ca la toate analizele prezentate în sedintele de consliului local, ca si cele ale comisilor de specialitate, am participat activ , prilej cu care mi-am adus contributia prin intervențiile și propunerile concrete pentru îmbunătățirea, eficientizarea si sustenabilitatea activităților , din domeniile supuse dezbaterilor, probleme și propuneri unele venite de la cetățeni cu ocazia întâlnirilor avute n timpul depalsărilor prin comună.

2.Am inițiat și organizat,întâlniri cu organizatia de femei în satul Afumati,Ursi,Leleasca,Morlovesti,Tufaru. pentru a le cunoaște problemele sociale ,culturale si de sanatate,probleme pe care le-am ridicat in sedintele Consiliului local. Am tinut legatura cu viceprimarul, pentru interventia celor de la apa, cand a fost nevoie(sparturi,scurgeri etc.

3.Am tinut legatura cu cctatenii si i-am informat cu toate problemele ce i-au interesat referitoare la zilele cand vin masinile pentru ridicat gunoiul,la

perioadele cand se dau pachetele de la UE,cand se dau banii pentru lemne,tichetele pentru mancare,bursele scolar. Am intervenit pentru convocarea în ședința Consiliului Local Leleasca a societăți de distribuție a apei în comună pentru repararea a peste 10 spărturi, existând pierderi mari de apa potabilă, convocarea făcându-se prin secretariatul primăriei dar responsabilul Marica Ion a lipsit deși a semnat adresa de convocare făcută de secretarul general al primăriei, problema fiind preluată și rezolvată de viceprimarul Enache Constantin.

4.Am organizat si participat la 3 (trei) excursii- cu peste 100 de credincioși la diferite lăcașuri de cult din mai multe județe (Gorj, Dâmbovița, Sibiu, Alba Iulia, Prahova Argeș) și de mai multe ori la mănăstirea de maici din localitatea Vedea.

5.Am promovat imaginea comunei la toate instruirile și activităților la nivel județean dar și în comunele la care am participat ca prim-vicepreședinte al organizației județene al femeilor.

CONSILIER,

BOBEICA SALOMIA-
A A